
 قسم المحاسبة                                                                المسموح به( -المكتسب –ري الخصم)التجا ة:تاسعالمحاضرة ال

 المرحلة الأولى                                                                         المادة مبادئ المحاسبة

 التمرين الأول: 
 -سجل العمليات التالية في سجل يومية شركة السور الذهبي التجارية:

 000000يينيييار ال ييينيو    0000000ظهيييرت ادر يييية ايتيييية فيييي سيييج ت الشيييركة  11/1/3001فيييي  -1
يينييييار  0000000يينييييار اليا)نو،  سيييي،    1000000يينييييار ميييييينو، م موي    1000000يينييييار ب،ييييا ة  

 يينار أثاث . 1000000يينار مباني   0000000مكا)،  
%  وشييرود يفيي  30يينييار وبم ييا تجييار   0000000اشييترت ب،ييا ة ميي، أنييور  يمتهييا  1/1/3000فييي  -3
0/0  1/10  3/10/،  00. 
 يينار نقياً م، الب،ا ة المشتراة. 1000000يفعت دنور مايعايل  0/1في  -1
 .10  ،/0/10% وشرود يف  10يينار بم ا تجار   1000000با ت ب،ا ة لم موي بمبلغ  0/1في  -0
 سييت مابذمتها إلى  س، نقياً. 13/1في  -0
 سيي م موي مابذمته نقياً. 33/1في  -0
يينييار سييكناً ما يياً لييه وأثثهييا بن يي   3000000اتمييذ  ييا ش الشييركة إ يييي المبيياني كل تهييا  30/1فييي  -7

 ادثاث الموجوي في الشركة.
 يينار م اري  نقل ادثاث المذكورة أ  ه. 10000 ر   30/1في  -0

 الحل:
 التاريخ البيا، يا)، ميي، ت
1  

0000000 
000000 
1000000 
0000000 
0000000 
1000000 

 
 
 
 
 
 
 
 

1000000 
30000000 

 م، مذكوري،
  ي/ ال نيو 
  ي/ الب،ا ة

  ي/ الميينو، م موي 
  ي/ مكا)،
  ي/ مباني
  ي/أثاث
 إلى مذكوري،    
 اليا)نو،  س،   ي/     
  ي/ رأس المال     

 بيأ نشاده التجار 

11/1/3001 

3  
 

1000000 

 
 
 

1000000 

  1000000%=30*0000000الم ا التجار = 
0000000 – 1000000 =1000000 

 م،  ي/ المشتريات الب،ا ة       
 إلى  ي/ اليا)نو،  أنور            

1/1/3000 
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  0/0% وبشييرود يفيي  30شيرا  ب،ييا ة بم ييا تجييار  
1/10  3/10/،  00. 

1  
1000000 

 
 
 

3000000 
130000 

 130000%=0*1000000الم ا المكتسش= 
 م،  ي/ اليا)نو، أنور      

 إلى مذكوري،           
  ي/ ال نيو           
  ي/ م ا مكتسش          

 %0يل م ا نقي  تسييي  سابنا م  أنور بعي تنز 

0/1/3000 

0  
 

3700000 
 

 
 
 

3700000 

    1000000*10 =%100000 
    1000000 – 100000 =3700000 
 م،  ي/ الميينو، م موي     

 إلى  ي/ المبيعات الب،ا ة         
  0/10% وشييرود يفيي  10بييي  ب،ييا ة بم ييا تجييار  

/،10. 

0/1/3000 

0 1000000  
1000000 

 )نو،  س، م،  ي/ اليا     
 إلى  ي/ ال نيو            

 تسييي ما بذمتنا إلى  س،

13/1/3000 

0 0700000  
0700000 

 م،  ي/ ال نيو     
 إلى  ي/ اليا)نو، م موي        

 سيي م موي كل ما بذمته نقياً 

33/1/3000 

7 3000000  
 

3000000 
000000 

 م،  ي/ المس وبات الشم ية    
 إلى مذكوري،         
  ي/ المباني         
  ي/ ادثاث         

 س ش  ا ش الشركة مبنى ون   ادثاث

30/1/3000 

0 10000  
10000 

 م،  ي/ المس وبات الشم ية      
 إلى  ي/ ال نيو           

 يينار لنقل ادثاث 10000س ش  ا ش الشركة مبلغ 

30/1/3000 

 


